

Bestyrelsesmøde 21 oktober 2020 kl. 16.30

Afdelingsmøde i afdeling 1. Deltagere Torben – Elisabeth-Hans-Pia -Anja-Susanna.

Godkendelse af sidste referat: Godkend.

Ad 1. Velkomst ved Hans Rohr

Ad 2. Kort beretning omkring møde med BL. I Kolding

Ad 3. Konstituering af bestyrelse Hans Rohr.

AD 4. Godkendelse af referat.

AD 5. Fastsættelse af mødedatoer. For det nye år.

7/12- 2020 Fællesmøde med hovedbestyrelsen kl. 16.00

Efterfølgende julefrokost.

11/01-2021 Afdelingsmøde afd. 1. kl. 16.30

12/04-2021 -----16.30

23/08-2021 -----16.30.

23/08 -2021 Rundgang alle omr. kl. 08.00-ca.16.00

24/08-2021 _____

25/10-2021 Afdelingsmøde afd. 1 kl. 16.30

Ad 6. Fastsættelse af datoer for område møder.

1. 16/11-2020 Seniorgården kl. 16.30 -18.00
Lokaler ved seniorgården.
16/11-2020 Tømrevænget kl. 19.00 -20.30
lokaler Skovparken
2. 17/11-2020 Taps Åbrinken kl. 16.00 -17.30
Lokale mødested Åbrinken 12.
17/11-2020 Stepping kl. 18.00 -19.00
Vestergade 5 A.
3. 23/11-2020 Muldtoften kl. 16.00- 17.30
Muldtoften 14 Elisabeth
23/11-2020 Sjølund kl. 18.30 -19.30
4. 24/11 -2020 Banckesvej -Vestervang
Præstegårdsvej kl. 16.30 -18.00
Lokaler Skovparken
24/11-2020 Gildesager kl. 19.00 -20.30
5. 25/11-2020 Garvergården kl. 16.00- 17.30
Lokale Skovparken
25/11- 2020 Skovparken kl. 18.00 -19.30
Lokale Skovparken
25/11-2020 Borgmestervej kl. 20.00-21.00
Lokale Skovparken

Husk ved udsendelse, at vi skal have tilmeldinger til alle møder senest 2 dage før afholdelse af diverse møder af hensyn til videre planlægning.

Ad 6. Igangværende arbejder.

Tømrevænget, carporte kr. 73.000 for 4 stk. oprindelig oplæg.

Da der er kommet retur melding fra Kolding Kommune at vi skal overholde lokal plan som forskriver beklædning i træ og tegltag.

Prisen vil stedet være over kr. 200.000,00.

Husleje vi være ca. kr. 500,00 pr mdr. i stedet for de kr. 200,00 som stålcarportene kostede pr. mdr.

Dette betyder ligeledes at vi skal have tilsagn fra 4 beboer for at det er forsvarligt at realisere projektet med bindende tilmelding.

Torben skriver til de der har bundet sig til det første oplæg hurtigst muligt.

Ad 7. Der skal laves kloak separation i det nye år på Borgmestervej.

Ad 8. Indkomne forslag ingen til behandling.

Ad 9. Der udsendes brev for affaldshåndtering, da vi desværre har konstateret overfyldte container flere gange og dette skyldes fejl sorteringer og ekstra udgifter til tømning til følge.

Hans Rohr F.

Kopi.

Susanne-Elisabeth-Anja- Pia. Bestyrelse samt Torben -Birgitte -Kurt administrationen samt kopi til Finn.

Christiansfeld den 22 oktober 2020.